

证券代码：300145

证券简称：中金环境

南方中金环境股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20230331

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
参与单位名称及 姓名	源乐晟资产：诸凯； 华夏基金：汤明真； 中邮基金：金振振； 煜德投资：管俊玮。
时间	2023年3月30日 15:00-16:00
地点	线上交流
上市公司接待人 员姓名	副总经理兼董事会秘书：徐金磊先生
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>本文中所涉及的未来计划、发展战略等前瞻性描述不构成公司对投资者的实质承诺，敬请投资者注意投资风险。公司于2023年3月30日接待了投资者调研，公司与投资者交流内容如下：</p> <p>提问一：根据公司业绩预告，公司2022年业绩开始扭亏为盈，请谈谈公司未来的发展思路和发展规划。</p> <p>答：经过近几年的发展，公司整体资产质量进一步夯实，核心主业保持稳健向上发展态势，未来公司将紧紧围绕经营业绩提升的发展目标，积极巩固现有优势，不断优化业务布局，努力开拓新的利润增长点：</p> <p>一是重点聚焦制造业（泵业）做大做强。泵业是公司核心主业和优势业务，未来公司将继续加大投入，进一步巩固行业领先地位。在研发端持续加大力度，扩充产品类型，提高产品性能，积极开拓新的泵产品应用场景，挖掘增量业务；在制造端加快产业升级，积极扩充产能，加快泵产品制造基地项目建设，打造智能制造行业标杆；在销售端加大销</p>

	<p>售激励，拓展销售渠道，不断提高市场份额，强化品牌效应。</p> <p>二是逐步优化环境治理类业务布局。聚焦资产质量提升和经营业绩改善，公司将积极通过多种方式推动环保类业务“瘦身健体”，努力实现相关亏损业务亏损幅度逐步收窄或扭亏为盈。</p> <p>三是积极发展增量业务，打造新的利润增长点。充分发挥上市公司资金、资源、资本方面优势，围绕产业链上下游，通过内部孵化、对外合作等方式做大做强存量业务，开拓发展增量业务，不断创造新的利润增长点。</p> <p>未来，公司将努力打造“主业突出”“经营稳健”“治理规范”的发展格局，切实提高公司发展质量和可持续发展能力，努力以更好的业绩回馈全体股东。</p> <p>提问二：公司制造业（泵业）在行业内所处的地位如何？</p> <p>答：公司深耕泵业三十余年，产品定位行业中高端市场，核心业务长期处于国内不锈钢多级离心泵龙头地位，是目前国内冲压焊接多级离心泵领域产销量最大的专业生产商，其品牌形象、产品质量及销售服务体系均在业界享有良好的声誉，奠定了不锈钢离心泵领域的国内领先地位。近年来，公司制造业保持稳健向上发展态势，可持续发展能力不断增强。</p> <p>提问三：公司制造业与同行业相比有哪些优势？</p> <p>答：我国泵行业市场集中度较低，国内产品主要集中在行业中低端市场，同质化现象严重；国外泵行业经过几百年的发展相对成熟，因此国外品牌依然占有国内中高端泵较大的市场份额。</p> <p>公司作为国内不锈钢离心泵的龙头企业，产品种类丰富，产品规格齐全，应用场景众多。在技术研发方面，公司一直以来坚持自主研发及创新，目前已具备完善的泵产品研发体系，近年来研发投入属行业领先水平；在市场开发方面，公司产品性能对标国外品牌，但价格远低于国外同类产品，随着国内用户的认可度不断提升，国产替代进程预计将不断加快；在渠道建设方面，公司建立了完善的销售渠道，形成了覆盖全国的营销网络，同时在直销模式的基础上积极探索多种销售模式的补充，并通过绩效考核、利润分享计划、股权激励等多种措施加大团队激励；在生产能力建设方面，公司正加快推进智能制造基地、自动化生产线技改等项目，重点提升产能、产品稳定性，降低生产成本。</p>
--	---

	<p>未来，公司将紧紧抓住发展机遇，发挥品牌优势，瞄准中高端市场，围绕“绿色、节能、高效”发展理念，加大研发投入，巩固渠道优势，优化产品结构，提升产品性能。</p> <p>提问四：公司泵产品智能制造产业基地建设项目目前进度如何，建成后对公司经营有何影响？</p> <p>答：随着公司制造业的快速发展，现有生产能力以及场地已逐渐难以满足公司订单交付需要，2021年公司启动德清智能制造基地项目建设，该项目也是近几年公司最大的固定资产投资项目。立足打造泵行业智能制造标杆工厂的建设目标，公司正在加快推动项目建设，预计2024年可以完工投产，该项目建成后，公司泵产品产能、智能制造水平、产品稳定性都将大幅提升，预计将对公司经营业绩产生积极影响。</p> <p>提问五：控股股东无锡市政与公司泵类产品的业务协同有哪些？</p> <p>答：无锡市政水务板块每年都向公司采购一定的泵类产品，同时无锡市政水务利用其资源优势，积极助力公司开拓泵类产品的市政水务市场，帮助公司进一步扩大了市场份额，协同效应显著。</p> <p>提问六：金泰莱业绩对赌事项的仲裁结果情况如何？是否会对公司净利润造成影响？</p> <p>答：公司与戴云虎、宋志栋、陆晓英就收购金泰莱业绩对赌补偿情况的仲裁与仲裁反请求均已裁决。截至目前，业绩对赌方的业绩补偿款项人民币121,552,613元、部分仲裁费用821,961.60元尚未支付。目前，公司正在与法院沟通申请强制执行事宜。预计仲裁结果对公司本期或期后利润的不会产生重大影响。</p>
附件清单	无
日期	2023年3月31日